



CRNA GORA

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA
I TURIZMA

Broj: 08-155/36
Podgorica, 24.10.2011. godine

EKOLOŠKI POKRET "OZON"- NIKŠIĆ
- gospodin Aleksandar Perović, izvršni direktor-

Uvaženi,

Zahvaljujući na Vašem dopisu kojim informišete Ministarstvo održivog razvoja i turizma u vezi aktuelne situacije u oblasti upravljanja otpadom u pojedinim opštinama u Crnoj Gori (broj 97/11, od 20.09.2011. godine) cijenim za potrebno da ukažem na sljedeće:

- Shodno Zakonu o upravljanju otpadom ("Službeni list CG", broj 73/08), sakupljen komunalni otpad sa svojih teritorija opštine u Crnoj Gori, u ovom trenutku jedino mogu odlagati na regionalnoj sanitarnoj deponiji u Podgorici. Nažalost stanje u većini opština u Crnoj Gori, pa i u opštinama Budva, Kotor i Tivat, standard građana i ukupna situacija onemogućava insistiranje na strogoj primjeni pomenutog zakona. Zbog toga se i dešava da opštine Kotor, Cetinje i Budva jedan dio komunalnog otpada odlažu na lokaciji "Budoš", na teritoriji opštine Nikšić. Bez obzira na činjenicu da su za pitanja implementacije ovog zakona u najvećem dijelu nadležne komunalne inspekcije i jednim dijelom ekološka inspekcija, Ministarstvo održivog razvoja i turizma je uočilo ovaj problem i u novom Zakonu o upravljanju otpadom, čiji predlog teksta je Vlada usvojila na sjednici održanoj 20.10. 2011. godine, pokušali smo da za ova i druga pitanja i probleme nađemo adekvatan zakonski okvir. Stoga Predlog zakona o upravljanju otpadom sadrži i odredbe koje se odnose na privremeno skladištenje komunalnog otpada. Na osnovu ovih odredbi Predloga zakona o upravljanju otpadom lokacija "Budoš" može biti jedna od potencijalnih lokacija za koju Skupština Opština Nikšić treba da donesu Odluku o privremenom skladištenju komunalnog otpada. Nadležni organi Opštine Nikšić biće slobodni u donošenju odluke o privremenom skladištenju komunalnog otpada iz drugih opština, a uslovi i ostali detalji su stvar dogovora organa na lokalnom nivou. Koristim priliku da Vam se zahvalim na opredeljenju da se u vezi ovog pitanja prvo obratite Ministarstvu održivog razvoja i turizma.
- Takođe smo Vam zahvalni i za Vaše angažovanje u vezi problema odlaganja otpada na lokaciji "Vasove vode", na teritoriji opštine Berane. Uvažavajući Vaše konstatacije koje

IV Proleterske brigade broj 19, 81000 Podgorica
Tel: (+382) 20 446 205; (+382) 20 446 208 ; Fax: (+382) 20 446-215
Web: www.mrt.gov.me

se odnose na neprimjenjivanje odredbi Zakonu o upravljanju otpadom, cijenimo da obrazloženje koje smo dali u prethodnoj tački može da bude istovjetno i u ovom slučaju.

- U vezi sa ukupnim stanjem u ovoj oblasti u Crnoj Gori želimo da ukažemo da je u odnosu na postojeći zakon, predlogom novog zakona predviđen veći broj situacija koje se odnose na nepoštovanje njegovih odredbi koje će biti sankcionisane, kao i da su u poglavlju Kaznene odredbe za pojedine prekršaje predložene znatno viši iznosi kazni. Tako na primjer, predviđena je kazna i do 40.000 eura za pravna ili fizička lica za koje se utvrdi da odlažu veće količine otpada na način koji nije utvrđen ovim zakonom.

Na kraju želim da Vam se zahvalim za, u ovom slučaju, korektan, konstruktivan i kooperativan pristup u rješavanju problema u oblasti upravljanja otpadom u Crnoj Gori i s tim u vezi iskazujemo našu otvorenost za dalju saradnju.

S poštovanjem,

POMOĆNIK MINISTRA
Šimiša Stanković

IV Proleterske brigade broj 19, 81000 Podgorica
Tel: (+382) 20 446 345; (+382) 20 446 339 ; Fax: (+382) 20 446-219
Web: www.mrt.gov.me